

KLASA: 602-04/20-02/02

URBROJ: 251-73/02-20-8

Zagreb, 2. listopada 2020.

Na temelju čl. 13. Statuta Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu izv.prof.dr.sc. Andrija Henjak donosi

ODLUKU

o prenamjeni kvote za upis na diplomski studij Novinarstvo u akad. god. 2020./2021.

I.

iz kvote za upis studenata koji su završili sveučilišni preddiplomski studij novinarstva ili komunikologije koja iznosi 125 mjesta, 8 (osam) mjesta prenamijenit će se za upis studenata koji su završili neki drugi sveučilišni preddiplomski studij iz društvenih ili humanističkih znanosti.

Obrazloženje

Za upis na diplomski studij Novinarstvo određena je kvota od 135 studenata, od čega 125 studenata koji su završili sveučilišni preddiplomski studij novinarstva ili komunikologije te 10 studenata koji su završili neki drugi sveučilišni preddiplomski studij iz društvenih ili humanističkih znanosti.

Na natječaj za upis na diplomski studij novinarstvo u akad. god. 2020./2021. u kategoriji studenata koji su završili sveučilišni preddiplomski studij novinarstva ili komunikologije prijavilo se ukupno 94 studenata, dok se u kategoriji studenata koji su završili neki drugi sveučilišni preddiplomski studij iz društvenih ili humanističkih znanosti prijavilo ukupno 20 studenata.

Upisne kriterije za upis na diplomski studij novinarstvo u akad. god. 2020./2021. u kategoriji studenata koji su završili sveučilišni preddiplomski studij novinarstva ili komunikologije ispunjava ukupno 94 studenata, dok u kategoriji studenata koji su završili neki drugi sveučilišni preddiplomski studij iz društvenih ili humanističkih znanosti kriterije ispunjava ukupno 18 studenata

S obzirom na naprijed navedeno, odlučeno je iz kvote za upis studenata koji su završili sveučilišni preddiplomski studij novinarstva ili komunikologije, 8 mjesta prenamijeniti za upis studenata koji su završili neki drugi sveučilišni preddiplomski studij iz društvenih ili humanističkih znanosti.

Dekan



Izv.prof.dr.sc. Andrija Henjak

Dostaviti:

1. studentska referada
2. web stranica FPZG
3. oglasna ploča FPZG
4. arhiva